


прохождения военной службы или оказания добровольного содействия Вооруженным Силам
Российской Федерации, не учитываются.

Лица, принятые по срочному трудовому договору на период отсутствия работника,
призванного по мобилизации или добровольно подписавшего контракт с Вооруженными силами
Российской Федерации, отражаются в отчетности аналогично принятым на «декретные ставки»,
т.е. включаются в списочную численность и отражаются по строке 01 формы №1-Т (условия
труда).

Если списочная численность работников (без находящихся в отпуске по беременности и
родам и по уходу за ребенком) (строка 01 раздела 1) на конец отчетного года больше нуля, то
респондент представляет в установленном порядке отчет по форме независимо от того, имеются
ли в организации работники, занятые на работах с вредными и (или) опасными условиями труда
(строка 02 раздела 1).

В отдельных случаях (если организация не ведет административно – хозяйственную
деятельность, но существует) по данной форме за отчетный период необходимо направить
подписанный в установленном порядке отчет, не заполненный значениями показателей («пустой»
отчет по форме). Во всех представляемых отчетах такого вида, представляемых через оператора
связи, должен заполняться исключительно титульный раздел формы, а в остальных разделах не
должно указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков.

Отчет по форме № 1-Т (условия труда) следует предоставить не позднее
21 января 2024г. в формате электронного документа, подписанного электронной подписью через
специализированных операторов связи (Контур, Тензор, Астрал и т.п.) или через систему WEB-
сбора в соответствии с пунктом 7 статьи 8 Федерального закона от 29.11.2007 №282-ФЗ «Об
официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской
Федерации»

Более подробная информация о предоставлении отчетности в электронном виде размещена
на официальном сайте Калугастата https://40.rosstat.gov.ru/ в разделе «Респондентам» /
«Статистическая отчетность в электронном виде».

Бланк формы, указания по заполнению (инструментарий), XML - шаблон можно получить по
адресу: http://40.rosstat.gov.ru /Главная страница/Респондентам/Формы федерального
статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/ Альбом форм
федерального статистического наблюдения/ 2023 год/ Сведения о состоянии условий труда и
компенсациях на работах с вредными и (или) опасными условиями труда.

Обязанность представления статистической отчетности определена Федеральными
законами: №282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной
статистики в Российской Федерации» от 29.11.2007г. и Положением об условиях предоставления
в обязательном порядке первичных статистических данных и административных данных
субъектам официального статистического учета, утвержденным Постановлением Правительства
РФ № 620 от 18.08.2008г. (в ред. Постановлений Правительства РФ от 27.12.2012 № 1404, от
22.04.2015 № 381, от 30.06.2021 № 1104).

Нарушение порядка представления статистической информации, а равно представление
недостоверной статистической информации влечет ответственность, установленную статьей 13.19
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Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001г. № 195-ФЗ
(с изменениями от 30.12.2015г. №442-ФЗ), а также статьей 3 Закона Российской Федерации от
13.05.92 № 2761-1 «Об ответственности за нарушения порядка представления государственной
статистической отчетности».

Статья 13.19. Непредоставление первичных статистических данных:
1. Непредоставление респондентами субъектам официального статистического учета

первичных статистических данных в установленном порядке или несвоевременное
предоставление этих данных либо предоставление недостоверных первичных статистических
данных -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от
десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от двадцати тысяч до
семидесяти тысяч рублей.

2. Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1
настоящей статьи -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от
тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – от ста тысяч до ста
пятидесяти тысяч рублей.
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